	متوسطة  ......................                 نموذج إجابة مادة الرياضيات                للصف الثاني المتوسط        
    { الدور الأول }                         الفصل الدراسي الثاني                            1430/1431هـ


	إجابة السؤال الأول :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	ا~  أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  :                                       
	
	

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1~
	وتر  ،  ضلع
	درجة
	7  درجات
	
	ب~

	المثلثان: اج ب ، ا د ه  فيهما
1~  ’ ا ج ’ =’ ا د ’
۲~   ’ ا ب ’ =’ ا ه ’
3~  ق {ب ا؟ج} = ق {د ا؟ ه}
إ  المثلثان :  اج ب  ،  ا د ه
متطابقان       وينتج أن

’ ج ب ’ =’ د ه ’

	!؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة

!؛2 درجة
درجة

	3  درجات

	۲~
	3  ،  الخامسة
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	3 ا@   ،  ۲0 ا
	درجة
	
	
	
	
	
	

	4~
	متوازي أضلاع
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	متطابقة  ،  متطابقة { قائمة }
	درجة
	
	
	
	
	
	

	6~
	 %؛0!؛6 =  !؛4
	درجة
	
	
	
	
	
	

	7~
	6 × 400 = ۲400 سم
	درجة
	
	
	
	
	
	


	إجابة السؤال الثاني :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	   ا~  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	
	

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1~
	      ا~    

 
	درجة
	7  درجات
	
	ب~ 
	ناتج الجمع = 

7 س@  + 3 س - ۲
	درجة ونصف
	 3  درجات

	۲~
	ج~  الثالثة
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	ب~  صفر
	درجة
	
	
	ج~  
	ناتج القسمة =
3 ص@  + 4 ص@ - ۲ص
	درجة ونصف 
	

	4~
	ا~  المعين
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	د~  360%
	درجة
	
	
	
	
	
	

	6~
	ج~  700 كم
	درجة
	
	
	
	
	
	

	7~
	ا~  30 سنة
	درجة
	
	
	
	
	
	


تابع نموذج إجابة مادة الرياضيات                    للصف الثاني المتوسط          
   { الدور الأول }                            الفصل الدراسي الثاني                    1430/1431 هـ
	إجابة السؤال الثالث :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	ا~ ضع علامة {ض} أو {ضض} أمام العبارات فيما يلي :   
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة

الجزئية
	الدرجة الكلية

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	ب~

	1~  ’ ا ب ’ = ۲ سم

ذ~  ’ ب ج ’ = 5  سم
3~   ج ؟ = 60 %

4~   ب ؟  = 1۲0 %

	!؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة
	درجتان

	1~
	ﺿ
	درجة
	6  درجات
	
	
	
	
	

	۲~
	ض
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	ﺿ
	درجة
	
	
	
	
	
	

	4~
	ﺿ
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	ض
	درجة
	
	
	
	
	
	

	6~
	ﺿ
	درجة
	
	
	
	
	
	


	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ج~
	 بم  عدد العمال يتناسب عكسيا مع عدد الأيام 
3 × 1۲ = 9 × س
 إ  س =  ^؛9#؛ = 4  أيام
	!؛2 درجة
درجة
!؛2 درجة
	درجتان


مع تمنياتي بالنجاح والتوفيق
                                                                                              مع تحياتي / الشروق SS
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